

第537+538回JPSオークションカタログの追加・訂正について

第537+538回オークションカタログの記載事項に関しまして、下記の誤記載、追加がございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

お手数をおかけいたしまして恐縮ですが、ご入札などの際にはこちらをご確認くださいようお願い申し上げます。

◆カタログP14で【フロアの部】のメールによる入札締切が2022年2月5日(金)正午必着になっておりますが、正しくは2022年2月4日(金)正午必着です。なにとぞご注意ください。

※…1月22日(土)追加、☆印…1月29日(土)追加、◎印…2月3日(木)追加、

◆出品停止(WD)

◎#94、◎#130、◎#261、◎#447、◎#451、◎#2100、◎#2294、◎#2627、◎#2687

◆図版訂正(HPは修正済み)

※カラー i ページ 6段目左

▼(誤) #243: 図版違い、#ex244、ex245、ex246、ex247番号入れ違い



▼(正)



◆記述追加・訂正

◎#71 (誤) 富士鹿 改色新版20銭(194)貼、外信、櫛 城東 13.11.3 →米国
 ⇒ (正) 富士鹿 昭和白紙20銭(199)貼、外信、櫛 城東 13.11.3 →米国

◎#72 (誤) 富士鹿 改色新版20銭(194)貼、外信、欧機械 TOKIO 6. MAY. 1922 →米国、VIa Siberia Maru書込「Too Rate」ゴム印2印
 ⇒ (正) 富士鹿 旧版20銭(188)貼、外信、欧機械 TOKIO 6. MAY. 1922 →米国、VIa Siberia Maru書込「Too late」

◎#79 (誤) 旧大毛13種(30銭欠け)、NG~NH、20銭NG、1円NH、型価13万円以上
 ⇒ (正) 旧大毛12種(5銭、30銭欠け)・新大毛5銭(170)、NG~NH、20銭NG、1円NH、型価約13万円

☆#133 (追加) 年賀SS 26年用 少女とウサギ 2円(N6A)、NH、専用外ウ(郵政省銘)付、極少竹、耳紙少へ*

#170 (誤) 前島1円(352) 横4枚貼、鉄郵 東京青森間 39.1.30下二東郡(3印) ⇒ (正) 横5枚貼

#193 (誤) シート8枚、(略)100面シート6枚(カモシ8円3枚、観音10円1枚、陽明門4円1枚、鶺鴒100円1枚)
 ⇒ (正) 陽明門45円

※#196 (誤) 使用済(消印)200枚以上、(略)、5リ-7 ⇒ (正) 7リ-7

※#208 (誤) オットリ5円ヨコル(370)2枚+リトゝへゝ-12枚連、末端部(テ-フ 跡あり) ⇒ (正) 15枚連

※#299 (誤) 国体 3回(C129~437)42種101枚、(略)型価3万5千円以上 ⇒ (正) 国体 3回~20回

- ☆#386 (追加) 記念切手3通、電気通信連合75年(C247、248)貼、フランス移住50年(C279)貼、郵便創始90周年(C339)貼、各特印、版元:様々
- ☆#440 (誤) 季節見舞葉書コレクション780通、(略)、108リフ ⇒ (正) 240通以上
- ☆#2007 (誤) 菊 赤3銭(108)丸一印5枚(紀伊国5枚・土佐国1枚)、(略)
⇒ (正) 菊 赤3銭(108)丸一印5枚(紀伊国4枚・土佐国1枚)、(略)
- ☆#2008 (誤) 菊 赤3銭(108)櫛7枚 和歌山3枚、大阪船場、神戸、大阪玉造、横濱 ⑨～⑩
⇒ (正) 菊 赤3銭(108)櫛8枚 和歌山4枚、大阪船場、神戸、大阪玉造、横濱 ⑨～⑩
- ◎#2018 (誤) 富士鹿 改色新版20銭(194)貼、外信、櫛 (局不鮮) 13.1.22 →米国
⇒ (正) 富士鹿 昭和白紙20銭(199)貼、外信、櫛 (局不鮮) 13.1.22 →米国
- ◎#2019 (誤) 富士鹿 改色新版20銭(194)貼、外信 櫛 (局不鮮) 14.10.21 →香港
⇒ (正) 富士鹿 旧版20銭(188)貼、外信 櫛 (局不鮮) 14.10.21 →香港
- #2071 (誤) 年賀 20面シート7種、33年用 犬はりこ5円、34年用 鯛えびす5円、35年用 米食いねずみ5円、36年用 赤べこ5円、38年用 うさぎ5円、39年用 竜神5円、40年用 麦わらべ5円、NH、額面700円
⇒ (正) 年賀 20面シート6種、33年用 犬はりこ5円、35年用 米食いねずみ5円、36年用 赤べこ5円、38年用 うさぎ5円、39年用 竜神5円、40年用 麦わらべ5円、NH、額面600円
- #2113 (誤) 東京大がた+dN3B2 15.5.22 (dN3B2の最後期使用)、市内便 ⇒ (正) 15.2.22
- ◎#2132 (誤) 点なし楠公 葉書11/2銭(PC29)、台湾型櫛(茶印) 台湾・新高山 5.8.1、非実通 ⇒ (正) 宣白
- ☆#2563 (誤) 電子郵便(国際電子郵便を含む)コレクション110点、(略)、クリアファイル3冊 ⇒ (正) 2冊
- ☆#2626 (誤) (額割) 皇太子御成SS(C293) 15部、(略)、額面2,300円以上 ⇒ (正) 皇太子御成SS(C293) 9部
- ☆#2658 (誤) 現行切手満月印の会頒布品など49点、普通切手36枚、ふるさと切手8枚、1989年かもめ～る3点(SS、ペン、切手帳)、その他2点
⇒ (正) 現行切手満月印の会頒布品など49点、普通切手36枚、ふるさと切手、1989年かもめ～る3点(SS、ペン、切手帳)、その他2点など
- ☆#2663 (誤) 郵趣品66点、(略)、絵葉書51通(科学万博17枚、外国24枚)
⇒ (正) 郵趣品57点、(略)、絵葉書42通(科学万博18枚、外国24枚)
- ☆#2718 (誤) たい切手ロット300枚、未使用33種(SS6種)、使用済150種270枚、クリアファイル2冊 ⇒ (正) 1冊

以上

* カタログの記述内容に訂正箇所が生じた際には、随時ホームページにてお知らせいたしております。併せてご確認くださいませようお願い申し上げます。